

## Χατζηδάκης: Σε συζητήσεις με την Eldorado Gold για περισσότερες θέσεις εργασίας

16/Σεπ/2019 14:11

Σε συζητήσεις βρίσκεται η Ελλάδα με τον канаδικό όμιλο Eldorado Gold με αντικείμενο τη διασφάλιση υψηλότερων δικαιωμάτων εκμετάλλευσης από τη μεταλλευτική δραστηριότητα, όπως και νέων θέσεων εργασίας.

Η Eldorado Gold διαθέτει δύο μεταλλεία σε λειτουργία και δύο έργα στη φάση της ανάπτυξης στη Βόρεια Ελλάδα, με τη σχεδιαζόμενη επένδυσή της να είναι από τις μεγαλύτερες στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια.

Ωστόσο, τα έργα είχαν λιμνάσει λόγω καθυστερήσεων στην αδειοδότηση και περιβαλλοντικών θεμάτων. Για τη νέα κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας όμως, αποτελούν ορόσημα, στη μάχη για το "ξεκλείδωμα" ξένων επενδύσεων με στόχο την ενίσχυση των ρυθμών ανάπτυξης. Νωρίτερα, εξάλλου, τον Σεπτέμβριο η κυβέρνηση προχώρησε στη χορήγηση εκκρεμών αδειοδοτήσεων.

"Θέλουμε να προχωρήσουμε με μία σύμβαση, η οποία, από την μία πλευρά, θα στέλνει ένα φιλοεπιχειρηματικό μήνυμα και από την άλλη πλευρά, θα διασφαλίζει περισσότερες δουλειές, μεγαλύτερα δικαιώματα εκμετάλλευσης και την προστασία του περιβάλλοντος της περιοχής σε συμφωνία με τα ευρωπαϊκά πρότυπα" είπε ο κ. Χατζηδάκης μιλώντας στο Reuters.

"Υπάρχουν διαπραγματεύσεις αυτή τη στιγμή. Έχουμε πει στην Eldorado Gold ότι δεν θέλουμε αυτές οι διαπραγματεύσεις να επιβραδυνθούν, αλλά αυτό εξαρτάται από τις προτάσεις που θα παρουσιάσει η εταιρεία. Δεν θα καταλήξουμε σε συμφωνία, με κάθε κόστος", είπε ο υπουργός.

Σημειώνεται πως σημείο τριβής μεταξύ της προηγούμενης κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ και της Eldorado Gold υπήρξε το σχέδιο της εταιρείας να κατασκευάζει εργοστάσιο μεταλλουργίας που θα κατεργάζεται το μέταλλο που εξορύσσεται στις Σκουριές. Η τότε κυβέρνηση είχε πει ότι το επενδυτικό σχέδιο της Eldorado Gold ήταν ανεπαρκές.

Υπενθυμίζεται ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης έχει πει ότι η κυβέρνηση θα αναθεωρήσει τη σύμβαση ώστε, ενδεχομένως, να συμπεριλάβει μία νέα επένδυση από την Eldorado στην Ελλάδα.

Διαβάστε το άρθρο στο [Capital.gr](https://www.capital.gr)